

济宁市工商联礼仪庆典业商会—— 提升行业品质 共谋长远未来

2月9日,济宁市礼仪庆典业商会举办成立七周年年会,邀请业内精英分享创业、管理经验,帮助更多从业人员成长。经过七年发展,该商会已拥有280余名会员,辐射济宁各县市区。商会会长张玉明,是济宁新天地礼仪庆典有限公司董事长。作为同行业的老大哥,一直带领兄弟姐妹们共谋未来。

本报记者 贾凌煜



在商会成立七周年年会上,张玉明与同行分享创业经验。(资料图)本报记者 马辉 摄

紧跟潮流,品质最为可贵

2003年之前,张玉明在兖州一家大型公司担任宣传、策划工作。一次由他主持策划的集体婚礼,让他发现自己对这个行业十分热爱,并最终决定步入该行业。

经市场调研,他发现礼仪庆典行业发展潜力巨大,于是毅然从公司辞职。2003年4月26日,济宁市新天地礼仪庆典有限公司开业了,起初以承接婚礼和会议服务为主,订单从无到有,缓慢上升。2007年后,公司开始走婚礼订制,中高端婚礼服务以及大型商务活动路线,慢慢地积累了许多策划和服务经验。经过十余年努力,如今张玉明打造了以婚礼策划公司、大禾房车展公司、山东智慧舞台桁架厂以及济宁铭阳婚礼艺术培训学校为一体的文化

传媒公司,下设兖州分公司。虽然每天都要在兖州和济宁两地间来回奔波,但因为喜欢他始终充满干劲。

从业十余年间,张玉明不禁感叹礼仪庆典行业不好干。“新人们对婚礼的要求提高了,每人都有自己的想法,追求与众不同,这就需要我们不断跟上潮流。”张玉明说,由于无前人经验可循,他们只能一边摸索一边前进。

“对自己要求严,对朋友要求低,高调做事,低调做人。”是张玉明经营公司的理念。“只有注重婚礼品质和内涵的公司,始终把诚信两字放在心中,才能走的长远。”他说,人们总相信看到的最真实,一场好婚礼,无意中就会广为传播。

会员抱团,分享创意灵感

吕明星是济宁馨雅婚礼的总经理,也是礼仪庆典商会的副会长之一。如今他脚踏婚庆行业已近十个年头,也见证了济宁礼仪庆典行业的发展。

“十年前这个行业刚起步,顶多有十个拱门,扎满花车,仅满足于制作道具方面,现在则讲究全程服务,根据新人具体要求进行策划。”吕明星说,公司现有20余名员工,最忙时一天接6场婚礼。为加强与同行业的交流,去年他加入了济宁礼仪庆典业商会,成为副会长中最年轻的一位。在借助商会平台提升的同时,也成为商会的新鲜血液,带来许多受欢迎的创意和灵感。

济宁礼仪庆典业商会已成立七年,每年都会举办婚庆礼

仪大赛,从中选拔了一大批优秀的司仪、婚礼摄像、婚礼策划师,同时也使得整个行业抱团发展。企业与企业间取长补短,提高整个行业的档次和水平。“只有不断学习,才能在竞争中站稳脚跟,除了我们自己参加培训,商会也会组织会员外出学习。”吕明星说,自己经常与商会前辈们探讨公司运营管理以及人才招聘等方面的知识,获益匪浅。

目前城区成规模的礼仪庆典公司约有200家,竞争较激烈,文化型公司将是以后的发展趋势。今年“五一”,铭阳婚礼艺术培训学校将开课,目前各种桌椅基础设施已准备完毕。“我要把这个学校打造成培养婚庆行业的黄埔军校。”张玉明说。

万维思源净水机, 开创行业新营销

——专访三泰(青岛)膜工业有限公司水家电营销总监丁维东

编者:万维思源净水机因重量,吸引了行业的广泛关注,请问你们是如何做到的?

丁维东:因为万维思源净水机,就不停不停更新换代三泰集团,新加坡三泰集团是一家跨四大国综合集团企业,旗下有14家全资子公司,业务遍及新加坡、马来西亚、中国和美国,核心业务为基础设施、水处理与环保工程、矿山资源开发与利用,于2008年在新加坡证券交易所上市。

三泰(青岛)膜工业有限公司是三泰集团在青岛的全资子公司,也是中国区总部所在地,成立于2010年,公司致力于研发、生产各种高品质分离膜及膜组件,水质监测仪器,并提供水处理工程咨询、设计、施工、服务。

2013年,三泰集团水家电产品营销中心成立,依托三泰技术研究院在水处理领域的雄厚科研实力,全力打造自主品牌 VAVIE 万维思源净水机正式登陆中国,为中国消费者提

供高品质的产品和服务。

如此实力雄厚的研发实力和海外上市企业背景,造就了万维思源净水机从开始销售就得到了行业内的广泛关注。

编者:在竞争如此激烈的行业背景下,大家可能更关心的是万维思源净水机能为合作伙伴带来什么?

丁维东:这个问题问得好,这也是所有客户最为关心的问题。

追求商业共赢是集团与膜式创新,这是大趋势!这也意味着追求商业共赢必须解决厂商间的利益冲突,才能保障集团利益的前提下,膜式的创新将进一步优化市场环境分工。

信息时代下,使得中国的一个网络商机一天的销售额达到380亿,超越了传统大型卖场和中国的每个实体店老板,不转道就意味是很快被击败,不论你是龙头还是尾端是经销商。

面对如此激烈的商业竞争,如何化解线上线下之争,实现厂商双赢

呢?新加坡三泰集团万维思源净水机顺应时代潮流,在全球净水机行业率先推出 OTO 新零售模式,线上线下融合为一体,使消费者利益最大化,厂商关系更为密切。

编者:万维思源净水机推出的 OTO 模式确实是一个发展的方向,但是我想很多经销商还是不太清楚,能为我们解释一下吗?

丁维东:那么我就分析一下现在行业出现的现象,来为大家解释一下 OTO 模式。

传统批发与零售的资源不均衡,批发商以大量资金来获取区域垄断,零售商只能做批发的搬运工。电子商务的发展,使得零售商通过互联网可以直接获得厂家资源,实现了对批发商区域垄断的突破。

传统零售对于消费者来说,主要是在于资金不均衡,所以消费者买同样的东西往往能好几个地方比价。

电子商务的出现,将一件商品的价格变得透明,消费者足不出户,一键互联网购物设备,就会知晓商品的价格,传统零售商被迫降价,价格透明化。

生产企业以前主要是做好产品制造,但是随着电子商务的发展,很多制造企业自产自销,直接冲击了批发商零售商的利益。

厂家、批发商、零售商为了各自利益而产生了各种冲突,资金的合作伙伴变成了兄弟般的对手,再无关联。

面对各方利益的矛盾,OTO 新零售模式应运而生,解决了各种难题。

生产企业做好产品制造,搭建互联网平台,实现消费者与企业的互动。线上线下一体化运营,彻底解决经销商多年来的资金、压价、垫资、库存高等问题。以消费者为导向,注重消费体验,产品定制化、个性化。

将厂、商、消三者紧密联系,传统商

式经销商将由销售为主体转变为以服务为主体,实现市场细分分工,生态共赢。这就是三泰集团发力互联网工具,整合线上线下资源的 OTO 新零售模式。

随着网络销售和电子商务的普及化,信息时代下的商业模式已经成型,顺应潮流,与时俱进,我们只是做出了正确的选择。2014年开始,中国净水行业进入洗牌期,经销商好,可备竞争,经销商不好,地主沉浮,让我们拭目以待!携手万维思源净水机,引领净水行业的新蓝海……

新加坡三泰有什么?
第一、与时俱进的营销模式。
第二、强大的平台竞争力。
第三、雄厚的科研技术团队。
第四、我们最专业的研发团队。
二十一世纪,创新发展是企业生存的决定因素,只有最具创新能力的团队才能引领企业走向辉煌,我们期待与您携手共赢!

VaVie 万维思源
世界之大,唯在思源

全球净水行业 首家 OTO 模式自运营平台

- 可信赖, 有保障, 24小时客服
- 购买有惊喜, 分享有回报
- 携手万维思源净水机, 成就您美好的生活

财富热线: 18678378365
0532-88196668

TriTech 新加坡三泰集团
三泰(青岛)膜工业有限公司
TriTech (Qingdao) Membrane Technology Co., Ltd.

股票代码: 新加坡证券交易所 5NL.SI
地址: 山东省青岛市市北区江西路116号 邮编: 266400
电话: vavie@leangip.cn 传真: 0532-82175888

服务热线: 400-8833-532 网址: www.vavie.com.cn

扫一扫, 手机看世界

官方微信平台